
RADA MIEJSKA
w sBpóthy '?p'Ńs?

ul. Tadeusza Kokiuszki 1 1
89-400 SepóLno K?rajeńskie
OR.0002,2 8.2026

Protokół Nr XXIV/2026
z XXIV sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim,

która odbyta się w dniu 25 lutego 2026r.
w godzinach 10:00 do 13:35.

Sesja Rady Miejskiej odbyła się w sali im. L. Prądzyńskiego w Urzędzie Miejskim w
Sępólnie Krajeńskim, ul. Tadeusza Kościuszki 11.
Sesja nagrywana przy u$ciu systemu elektronicznego.

Ad. 1. Otwarcie sesji

Otwarcia XXIV sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim dokonał Pan Artur Juhnke
Przewodniczący Rady Miej skiej.
Przewodniczący RM poinformował, że sesja będzie utrwalmia za pomocą urządzeń
rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z sesji są udostępniane w Biulet3mie
Informacji Publicznej, na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo
przyjęty. Administratorem danych osobowych jest Burmistrz Sępólna Krajeńskiego.
Pełną klauzulę informacyjną dotyczącą nagrywania i transmisji sesji Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim można znaleźć na stronie internetowej Gminy Sępólno
Krajeńskie, na stronie Biulet3mu Informacji Publicznej Gminy Sępólno Krajeńskie
oraz na drzwiach wejściowych na posiedzenie sesji.
Następnie minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego śp. generała brygady Piotra
Wagnera. Oddając cześć człowiekowi oddanemu służbie, ojczyźnie, mieszkańcowi
naszego miasta odznaczonemu pośmiertnie Krzyżem Kawalerskim Orderu
Odrodzenia Polski.

W dalszej kolejności Przewodniczący RM przywitał :
- radnych Rady Miejskiej,
- Pana Jarosława Tadycha Starostę Sępoleńskiego,
- Pana Marka Charta Przewodniczącego Rady Powiatu,
- Pana Waldemara Stupałkowskiego Burmistrza Sępólna Krajeńskiego,
- Pana Marka Zieńko Zastępcę Burmistrza Sępólna Krajeńskiego,
- Panią Annę Buchwald Skarbnika Gminy,
- Pana Dariusza Wojtanię Sekretarza Gminy,
- dyrektorów jednostek organizacyjnych Gminy Sępólno Krajeńskie i kierowników
referatów UM,

- Panią Komendant Powiatową Policji dr Klaudię Ryczek,
- Pana Roberta Ferensztajna Dowódcę Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w

Komendzie Powiatowej Państwowej Stra0 Pożarnej w Sępólnie Krajeńskim,
- Pana Tobiasza Świniarskiego Prezesa Gminnego Związku Ochotniczych Strajq

Pożarnych RP,- Pana Artura Żychskiego Dyrektora Powiatovvego Urzędu Pracy w Sępólnie
Krajeńskim,

- Panie i Panów sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli,
- media oraz Panią Gra0nę Gburczyk oraz Panią Iwonę Jurek nauczycielki ze

Szkoły Podstawowej w Lutowie oraz towarzyszącą im młodzież klasę VI i VIII.
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Lista obecności sołtysów i przewodniczących zarządów osiedli biorących udział w sesji
RM stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności pracowników Urzędu Miejskiego, gości zaproszonych, pracowników
jednostek podległych i pozostałych osób uczestniczących w sesji RM stanowi
załącznik nr 2 do protokołu.

a) stwierdzenie quorum,

Przewodniczący RM na podstawie listy obecności stwierdził, że na 15 radnych
obecnych jest 14 co stanowi quorum, przy którym Rada Miejska w Sępólnie
Krajeńskim może obradować i podejmować prawomocne uchwały.

Nieobecny radny RM Kajetan Wiese, który usprawiedliwił swoją nieobecność.

Lista radnych RM biorących udział w sesji stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący RM zarnknął podpunkt a i otworzył kolejny podpunkt.

b) przedstawienie porządku obrad,

Przewodniczący RM poinformował, że porządek obrad radni otrzyrnali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Przewodniczący RM poinformował, że po wysyłce zawiadomienia o sesji wraz z
porządkiem obrad wpłynęły do Rady Miejskiej dwie skargi z dnia 5 lutego 2026r. oraz
z dnia 12 lutego 2026r., które przekazal na posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i
Petycji. Komisja na swoim posiedzeniu przyg,otowala dwa projekty uchwał o
przedłużeniu terminu załatwienia skarg. Projekty tych uchwał zostały przesłane
radnyrn do zapoznania się.

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego
2026r. stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego
2026r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu

W związlm z powyższym Przewodniczący RM poddał pod głosowanie zmianę porządlm
obrad polegającą na wprowadzenia do porządku obrad do punktu 9 podpunkt f)
projekt uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego
2026r. oraz do punktu 9 podpunkt g) projekt uchwaly w sprawie przedłużenia
terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego 2026r.

Głosowania odbyły się oddzielnie.

W wyniku przeprowadzonego głosowania zmiana porządku obrad polegająca na
wprowadzeniu do porządku obrad do punktu 9 podpunkt f) projekt uchwaly w
sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego 2026r. zostala
przyjęta następującyrni głosami:

za - 14 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnało się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 14 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 7 do protokołu
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W wyniku przeprowadzonego drugiego głosowania zmiana porządku obrad polegająca
na wprowadzeniu do punktu 9 podpunkt g) projekt uchwały w sprawie przedłużenia
terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego 2026r. została przyjęta następującyrni
głosarni:

za - 14 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnało się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 14 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 8 do protokołu
Następnie Przewodniczący RM zapytał, czy ktoś z radnych chcialby zko0ć. wniosek o
zmianę porza?dku obrad.

Wobec tego, że nikt więcej nie zło$ł wniosku o zmianę porządku obrad,
Przewodnicza,cy RM odczytal porza,dek obrad wraz ze zmianami.

Porządek obrad po zmianach:

1. Otwarcie sesji:
a) stwierdzenie quorum,
b) przedstawienie porządku obrad.

2. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Sępólno
Krajeńskie - wystąpienia przedstawicieli:

a) Komendy Powiatowej Policji w Sępólnie Krajeńskim,
- dyskusja.

b) Komendy Powiatowej Państwowej 8trajq Pożarnej w Sępólnie Krajeńskim,
- dyslmsja.

c) Zarządu Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Stra?0 Pożarnych RP
w Sępólnie Krajeńskim,
- dyskusja.

d) Prokuratury Rejonowej w Tucholi,
- dyskusja.

3. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy o stanie bezrobocia na terenie Gminy
Sępólno Krajeńskie.

4. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.

5. Sprawozdanie Burmistrza Sępólna Krajeńskiego z dzialalności w okresie między
sesjarni, w tyrn z wykonania uchwał Rady Miejskiej.

6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z działalności w okresie między
sesjarnt

7. Składanie interpelacji i zapytań przez radnych.

8. Wolne wnioski radnych i informacje.

9. Podjęcie uchwał w sprawie:
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a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sępólno
Krajeńskie na 2026 rok,

b) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna Krajeńskiego,

c) diet i zwrotu kosztów podró0 służbowych przysługujących radnyrn oraz diet
przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych jednostek
pomocniczych,

d) a?ktualizacji ?Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię
elektryczną i paliwa gazowe dla grniny Sępólno Krajeńskie na lata 2020 -
2035",

e) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania oraz
wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów i sposobu pobierania tych
opłat.

f) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego 2026r.

g) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego 2026r.

lO.Jnformacje Przewodniczącego Rady o udzielonych odpowiedziach w formie
pisemnej na interpelacje i zapytania.

11. Odpowiedzi na wolne wnioski.

12. Zakończenie sesji.

Przewodniczący RM stwierdził że Rada Miejska będzie obradowała wedlug
przedstawionego zmienionego porządku obrad.

Ad. 2. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy
Sępólno Krajeńskie:

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wszystkie informacje związane z tym
punktem porządku obrad radni otrzyrnali w materiałach sesyjnych. W związku z tym
przeszedł do realizacji podpunktów.

a) Komendy Powłatowej Policji w Sępólnie Krajeńskim

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni informację otrzyrnali wraz z
materiałarni sesyjnymi.

Wydruk prezentacji stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Przewodniczący RM poprosił Panią Klaudię Ryczek Komenda?nta Powiatowego Policji
w Sępólnie Krajeńskim o przedstawienie informacji.

Pani Klaudia Ryczek Komendant Powiatowy Policji w Sępólnie Krajeńskim wyjaśniła,
że prezentacja zawiera dane statystyczne. Przestępstwa są podzielone na określone
kategorie. Przestępstwo ogółem oznacza, że chodzi o wszystkie przestępstwa, które
zaistniały na terenie naszego powiatu. Problem pojawił się z przedstawieniem
statystyk typowo dla Gminy Sępólno dlatego, że wydział kryminalny, który pracuje
na terenie Sępólna Krajeńskiego prowadzi nie tylko sprawy z tego terenu, ale czasarni
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prowadzi sprawy z Karnienia Krajeńskiego, Sośna i Więcborka. Statystyka nie
wydziela po miejscu popełnienia przestępstwa szczegółowo przestępstw, które zostały
wszczęte na terenie konkretnej grniny. Przedstawione dane statystyczne zawierają
sprawy prowadzone przez wydział kryrninalny również z innych grnin. Wyjaśniła, że
dla porównania podano w słupku ,,dynarnika wszczęć " wszystkie sprawy wszczęte
na terenie Powiatu Sępólno Krajeńskie, czyli wszystkie sprawy prowadzone w całyrn
powiecie.

Następnie Pani Komendant Powiatowa Policji w Sępólnie Krajeńskim w prezentacji
medialnej przedstawiła najwaźniejsze informacje o stanie bezpieczeństwa i porządlm
publicznego na terenie Gminy Sępólno Krajeńskie. Na zakończenie wskazała, że w
tym roku przypada 100-lecie dzielnicowych w Policji, czyli policjanta będącego
najbliźej społeczeństwa. Dodała, źe tydzień temu zostal ogłoszony konkurs na ,, Super
Dzielnicowego" organizowany jest przez Komendę Główną Policji przy udziale Telewizji
dlatego zachęca do oddawania głosów na naszych dzielnicowych. Ponadto pokazała
dwa krótkie filmiki dot. spotkania ze społeczeństwem, a drugi z realizacji spraw
kryrninalnych.

Przewodniczący RM wskazał, że poziom bezpieczeństwa w gminie wzrasta, tak samo
skuteczność policjantów, co jest bezpośrednim slaitkiem kierowania Komendą przez
Panią Komendant.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

radny RM Dariusz Pieczywek, który poprosił o rozwinięcie tematu
najnowszych metod stosowanych przez oszustów oraz jak się

Głos zabrał

dotyczącego
wy8trZegaĆ.

Pani Komendant wyjaśniła, źe obecnie występuje wiele rodza5ów oszustw np. poprzez
bliki, kryptowaluty, akcje Orlen, różnego rodzaju ogłoszenia pojawiające się na
Facebooku. Podkreśliła, że ofiararni nie są wyłącznie osoby starsze, bo coraz częściej
oszustwa dotykają również osób w średnim wieku. Nadmieniła, że w ostatnim czasie
popularne stało się sprzedawanie swoich ubrań, czy używanych przedmiotów. Nie
nale0 wchodzić w źadne podejrzane linki przesyłane przez nieznajome osoby oraz
nie podawać danych konta bankowego. Może się okazać, że jest to próba wyłudzenia
danych i przejęcia konta bankowego. Zdarza się równieź, że linki te są zainfekowane
i po ich otwarciu na komputerze jest instalowane złośliwe oprogramowanie, które
pozwala przestępcy przejąć kontrolę nad urządzeniem. W ciągu kilku sekund może
on uzyskać dostęp do zapisanych haseł do banku, poczty, czy Facebooka. Kolejną
formą przestępstwa jest przejęcie kont na Facebooku. Oszuści wysyłają prośbę o
po$czenie pieniędzy, wersje są przeróźne np. na blika. W takich przypadka nie nale0
odpowiadać przez komunikator Facebook, tylko najlepiej skontaktować się z tą osobą
telefonicznie pod numer telefonu komórkowego. Pani Komendant zwróciła uwagę
również na rozwó5 sztucznej inteligencji. Obecnie wystarczy 30 sekund nagrania
naszego głosu w sieci, które sprawia, że za pośrednictwem sztucznej inteligencji
można wygenerować całą rozmowę naszym głosem, a to oznacza, że nawet rozmowa
telefoniczna może być próbą manipulacji. Kolejną formą oszustw, które się pojawiają
są te związane z kryptowalutami i obietnicą szybkiego zysku. Jeżeli ktoś chce
inwestować w kryptowaluty, powinien robić to wyłącznie na autentycznych giełdach,
a nie na tzw. pseudo-giełdach. W KRS można sprawdzić, jakie są w Polsce giełdy
kryptowalutowe. Pani Komendant wspomniała, takźe o innych metodach
manipulacji, takich jak tzw. metoda na wnuczka, która jest wykorzystywana caly czas
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ale też i metoda na ,,zakochanego amerykańskiego żołnierza, czy żołnierki". Oszuści
bardzo często próbują wykorzystać słabe punkty, są oni mistrzarni manipulacji.
Podkreśliła, że naleo weryfikować kogo przyjmujemy na Facebooka. Innym rodzajem
oszustwa są SMS-y typu niezapłacony rachunek np. za energię. Pani Komendant
wskazała, że energetyka nie wysyła linków do zapłaty, jeżeli juz to przyśle rachunek
z ponagleniem. Uczula na tego typu przestępstwa i jeżeli są wątpliwości zaprasza na
Komendę lub do dzielnicowego, ponieważ są przypadki, gdzie ktoś traci ca?ły swój
dorobek $cia. Na zakończenie zachęciła do udziału w spotkaniach, na których
takiego typu tematy są poruszane i omawiane szerzej.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który pogratulowal spadku wszystkich
przest«;pstw i wykroczeń w naszej grninie. Dodał, że nale$ się z tego tylko cieszyć i
mieć nadzieję, że w kolejnych latach będzie tylko lepiej. Również, podziękował za slajd
w prezentacji, który został przygotowany po posiedzeniu Komisji Gospodarki
Komunalnej (...) odnośnie wykroczeń. Stwierdził, że nasi policjanci częściej pouczają
niż karają, żeby to też nie był pretekst do popełnienia wykroczeń.

Pani Komendant wskazala, że rok wcześniej było procentowo więcej pouczeń, niż
mandatów karnych.

Radny Jacek Kapsa zapytał, jak obecnie wygląda sytuacja odnośnie wakatów w
policji.

Pani Komendant odpowiedziała, że sytuacja wygląda bardzo dobrze i zakończyli rok z
100% stanem w Policji. W tej chwili 3 policjantów odeszło ze służby i już te wa?katy
będą obsadzone. Jeden wakat będzie obsadzony w marcu, kolejne będą w najblizszym
czasie. Jeżeli jest więcej policjantów, to jest więcej służb na terenie naszego powiatu,
naszej gminy.

Następnie radny RM Jacek Kapsa wskaza?ł, że w zeszłym roku grnina dofinansowała
zakup radiowozu. Policja otrzyma?ła dwa dodatkowe, w zwia7,?cu z tyrn zapytal, czy w
tym roku też należałoby się spodziewać planowanych zakupów ?

Pani Komendant wyjaśniła, że w tym roku chcieliby zakupić kolejny pojazd z
dofinansowania z systemu 50/50, czyli 50% od samorządów i 50% od Komendy
Głównej. Nadmieniła, że z Komendy Głównej ze środków, które zostały pozyskane w
zeszłym roku otrzyrnali nawet więcej niż dwa radiowozy, ponieważ otrzymali jeden
nieoznakowany zaraz na początku roku, który dostał wydzial kryrninalny i kolejny
dostali dla przewodnika psa, który wyposażony jest w dodatkową klimatyzację dla
psów. Nadmieniła, że na terenie całego województwa było 10 takich po3azdów
zakupionych i jeden z nich trafił tutaj. Ponadto otrzyrnali wideorejestrator, który na
obecną chwilę jest w użyczeniu i jeździ on od września na terenie naszego powiatu.
A w tyrn roku mają dostać swój na wyłączność. Pani Komendant poinformowała, że
również z dofinansowania częściowo Starosty i Lasów Pa?ństwowych otrzymali do
służby nieoznakowany radiowóz przewidziany na działania dla całego powiatu.
Podkreśliła, że wsparcie w tym zakresie jest duże i z tych wszystkich dofinansowaji
nie dostają radiowozów oznakowanych, ponieważ radiowozy te są raczej z
dofinansowania 50 / 50. Radiowozy te są tymi, które dbają o bezpieczeństwo, ponieważ
im bardziej policjant jest widoczny na drodze, to tyrn bardziej społeczeństwo widzi, że
on jest, dlatego o te pojazdy zawsze będą apelować i się uśmiechać.

Przewodniczący RM zamkna3 dyskusję oraz podziękował za przedstawioną informację
i udzielone odpowiedzi. Następnie przeszedł do kolejnego podpunktu.
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b) Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni informację otrzyrnali wraz z
materiałarni sesyjnymi.

Informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Pan Robert Ferensztajn Dowódca Jednostki Ratowniczo - Gaśniczej w Komendzie
Powiatowej Państwowej Stra$ Pożarnej w Sępólnie Krajeńskim przedstawił
informację w prezentacji multimedialnej.

Wydruk prezentacji stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Przewodniczący RM zaprosił do dyslmsji.

Głos zabra?ł radny RM Jacek Kapsa, który przypomniał, że rok temu zło$ł interpelację
odnośnie przeprowadzenia w placówkach oświatowych ćwiczeń edukacyjnych częściej
niź to jest wymagane. W prezentacji było pokazane że takie ćwiczenia są
przeprowadzone. Dodał, że od niektórych dyrektorów placówek otrzymał odpowiedź,
że są za tym, aby ewakuacje były przeprowadzane częściej, poniewa;ż co rolm zmienia
się liczba uĄkowników. Pan Radny zapytał, czy Dowódca teź uważa, że straż
powinna wyjść z inicjatywą, aby ewakuacje przeprowadzać co roku.

Dowódca Jednostki Pan Robert Ferensztajn odpowiedział, że to nie straź wychodzi z
inicjatywą, tylko polega to na złożeniu wniosku do strajq. Dodał, źe nie przypomina
sobie, aby jakikolwiek wniosek, który dotarł do Komendy nie został rozpatrzony
pozytywnie. Zawsze jakiś przedstawiciel Komendy uczestniczy w takiej ewakuacji.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który dodał, że chodziło o to, aby wychodzić poza
te prewencyjne działania i przepisy. Wskazal, źe codziennie słyszyrny o ochronie
ludności, zagrożeniach jakie nas w obecnych czasach mogą spotkać. Stwierdził, źe
ewakuacje co roku koordynowane przez PPSP powinny się odbywać, dlatego uznał, źe
temat tego bezpieczeństwa powinien być tu poruszony i traf?c do szkół.

Nikt więcej nie zabrał głosu, więc Przewodniczący RM zamknął dyskusję i podziękował
za przedstawione materiały.

Ponadto przywitał Pana Wicestarostę Sępoleńskiego Pana Jarosława Derę, który
przy'był na sesję. Następnie otworzył kolejny punkt porządku obrad.

c) Zarządu Oddziału Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych
RP w Sępólnie Krajeńskim

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, źe radni informację otrzymali wraz z
materiałarni sesyjnymi.

Informacja stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Pan Tobiasz Świniarski Prezes Gminnego Związku Ochotniczych Strajry Pożarnych z
przedstawił informację.

W uzupełnieniu informacji wskazal, że w tym roku zawiązała się MDP w Zalesiu, z
czego bardzo si«; cieszy. Dodał również, że w 2025 roku 6 jednostek otrzyrnalo
dofinansowanie z WFOŚiGW tzw. bonus frekwencyjny za wybory na
termomodernizację budynków OSP. Jednostka OSP w Lutowie zrezygnowała z tego
dofinansowania na poczet innych jednostek, z uwagi na brak niektórych
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dokumentów. OSP w Lutowie ze środków MSWiA wymieniła bramę gaxa;,ową.
Ponadto wskazał, ze w 95% ekwiwalent OSP z powrotem wpływa do jednostek,
poniewa,ż druhowie zrzekają się ekwiwalentu i przekazują go na rzecz jednostek, bądź
kupują sobie wyposażenie w postaci mundurów, czy też obuwia ochrony
indywidualnej.

Na zakończenie Pan Prezes Tobiasz Świniarski podziękowal za 5-letnią kadencję,
która dobiega końca. Dnia 18 kwietnia odbędzie się zjazd OSP, w którym zostaną
wybrane nowe władze. Podziękował Panu Burmistrzowi, obecnym i poprzednim
radnym, Komendzie Powiatowej Państwowej 8>trajcy Pożarnej w Sępólnie Krajeńskim,
Policji, Pani Kierownik i Pani Inspektor zajmującej się sprawami p.poż. z Referatu
Spraw Obywatelskich za pomoc jednostkom OSP, za wsparcie, dotacje, różne
działania np. turniej wiedzy pożarniczej, turniej plastyczny, gminny dzień stra?żaka,
gminne zawody sportowo-pożarnicze. Nadmienil że zostaly dwie jednostki Lutowo i
Lutówko, które czekają na wymianę swoich samochodów pożarniczych. W Lutowie
jest to magirus 51-letni, a w Lutówku może uda się w tym roku, ale szczegółów nie
zdradzi,

Głos zabrał Przewodniczący RM, który zachęcał obecną młodzież do wstępowania w
szeregi OSP i MDP. Dodał, że może to być świetna przygoda, a w przyszłości ułatwić
karierę w PPSP. Następnie zapytał jak wygląda sytuacja odnośnie walki wszystkich
jednostek z gminy z podtopieniami ?

Pan Tobiasz Świniarski wskazał, że od godziny 21,30 w niedziele 22 lutego br. do
wieczora dnia 24 lutego br. praktycznie wszystkie jednostki działaly przy zalanych
bud3mkach w miejscowości Wa?łdowo. Byli to druhowie nie tylko z Waldowa ale z
Komierowa, Sępólna, Zalesia, Lutowa oraz Lutówka. Wszystkie 6 jednostek 'bralo
udział w działaniach tam, gdzie zostali wezwani. Działania się zakończyły i ma
nadzieję, że cala sytuacja jest już opanowana. Pan Świniarski podziękował Panu
Burmistrzowi za posiłek regeneracyjny dla druhów. Nadmienił, że jednostka OSP
Wałdowo i OSP Komierowo działała nieprzerwanie przez 24h w miejscowości
Wałdówko, gdzie budynek mieszkalny był najbardziej zagozony. Dzięki współpracy z
Komendą PPSP odbywały się dyżury. Na zakończenie stwierdził, że są od tego aby
pomagaĆ innyrn.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Pan Tobiasz Świniarski również zachęcał młodzież do wstępowania w szeregi
Młodzieżowej Dru?y Poża?rniczej, bo od tego się zaczyna.

Przewodniczący RM dopowiedzial, że jest to osoba do której można zwrócić się w tej
?cwestii,

Nikt nie zabrał głosu, więc Przewodniczący RM podziękował za przedstawioną
informację. Następnie zarnknął dyskusję i przeszedł do kolejnego podpunktu z
porządku obrad.

d) Prokuratura Rejonowa w Tucholi

Przewodniczący RM poinformował, że informację radni otrzymali w materiałach na
sesję. Pan Prokurator poinformował, ze nie będzie mógł wziąć udziału w sesji.
Informacja będzie stanowiła załącznik do protokołu i jeżeli będą pytania to zostaną
przekazane, celem udzielenia odpowiedzi.
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Informacja stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Nikt nie zabrał głosu, więc Przewodniczący RM zarnknął dyslaisję oraz ten punkt
porządku obrad.

Ad. 3. Informacja Powiatowego Urzędu Pracy o stanie bezrobocia na terenie
Gminy 8ępólno Krajeńskie.

Przewodniczący RM poinformował, że informację radni otrzyrnali wraz z materialarni
sesyjnymi.

Wydruk prezentacji stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Pan Artur Żychski Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy przedstawił w prezentacji
informację o stanie bezrobocia i aktywizacji lokalnego rynlm pracy na terenie Gminy
Sępólno Krajeńskie.

Przewodniczący RM podziękowal obecnej młodzieży za udział w sesji. Dodał, że ma
nadzieję, że to spotkanie pomoże w realizacji podstawy prograrnowej i było dla nich
ciekawym doświadczeniem.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który zadał pytanie odnośnie środków z
funduszu, które otrzyrnali w tym roku o połowę mniej, względem zeszłych lat. Czy to
jest problem naszego powiatu, czy ogólnopolski?

Dyrektor Pan Artur Żychski odpowiedział, źe jest to problem ogólnopolski. Jeżeli
chodzi o nasz powiat sytuacja nie jest jeszcze krytyczna, poniewaź są to środki na
pokrycie wydatków bieźących ale teź i na pokrycie umów zawartych w ubiegłym roku.
Urząd pracy zawiera umowy w październiku, listopadzie, grudniu, które przechodzą i
trwają w kolejnyrn roku, dlatego miesiące te muszą być pokryte z tych pieniędzy.
Dodał, że ich zobowiązania nie były tak duże i dlatego wystarcza. Natomiast w kraju
jest to problem ogólnopolski i zdarzyły się takie sytuacje, że przyznany limit nie
wystarczył na pokrycie zobowicań z roku poprzedniego. Ministerstwo już uruchomiło
środki żeby tarnte sytuację zabezpieczyć.

Nikt więcej nie zabral głosu, więc Przewodniczący RM podziękowal za przygotowane
materialy. Następnie zarnknął dyskusję oraz punkt i ogłosił przerwę w obradach do
godziny 12:15.

Po zakończonej przerwie Przewodniczący RM wznowił obrady XXIV sesji Rady
Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim i przeszedł do kolejnego punktu porządlm obrad.
Przewodniczący RM poinformował, że będą obradować w 13 osobowyrn składzie,
ponieważ. radny RM Robert Sieg usprawiedliwił swoją nieobecnoś«5.
Ad. 4 Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.

Przewodniczący RM poinformowal, że protokół był wyłożony do wglądu w biurze Rady
Miejskiej oraz zostal przesłany radnym za pomocą poczty elektronicznej. Następnie
zapytał radnych, CZ'37 SE! pytania do protokołu.

Pytań do protokołu nie było, w związku z powyższyrn Przewodniczący RM zarządził
głosowanie oraz poprosił, aby wyniki głosowania odnotować w protokole sesji.
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Protokół z XXIII sesji Rady Miejskiej został przyjęty następującyrni głosami:

za - 13 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnalo się - O radnych
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Przewodniczący RM zarnknął ten punkt i przeszedł do kolejnego.

Ad. 5. Sprawozdanie Burmistrza Sępólna Krajeńskiego z dzłałalności w okresie
między sesjami, w tym z wykonania uchwał Rady Miejskiej

Przewodniczący RM poinformował, że sprawozdanie radni otrzymali, zostało ono
przesłane pocztą elektroniczną. Następnie poprosił Burmistrza Sępólna Krajeńskiego
o przedstawienie sprawozdania.

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Pan Waldemar Stupałkowski Burmistrz Sępólna Krajeńskiego przedstawił
sprawozdanie z działalności pomiędzy sesjami RM tj. od dnia 28 stycznia 2026r. do
dnia 25 lutego 2026 roku.

W uzupełnieniu sprawozdania z dnia 9 lutego br. odnośnie ogłoszonego postępowania
na budowę sieci kanalizacji sanitarnej w msc. Siedlisko dopowiedział, że trwa teraz
postępowanie sprawdzające w celu wyłonienia wykonawcy tego zadania.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego odniósł się szerzej do informacji z dnia 12 lutego
2026r. w sprawie posiedzenia Rady Parku w siedzibie Krajeńskiego Parku
Krajobrazowego w Więcborku. Dodał, że wysłuchane tam zostały sprawozdania z
działalności parku za miniony rok oraz przyjęte zostaly plany działalności na bieżący
rok.

Ponadto rozszerzył informację z dnia 13 lutego 2026r. w sprawie spotkania z
Prezesem Gminnej Spółki Wodnej. Wskazal, że prowadzono rozmowy na temat
melioracji oraz zadaji melioracyjnych.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego odniósł się do informacji z dnia 16 lutego 2026r. w
sprawie spotkania z uczniarni z Turcji. Nadmienił, że uczniowie przyjechali w ramach
rewizyty. Ponadto odniósł się do sprawy ogłoszonego postępowania na
Zagospodarowanie lasu komunalnego w Sępólnie Krajeńskiego, wskazując że
aktualnie trwa postępowanie sprawdzające w celu wyłonienia wykonawcy tego
zadania.

Następnie Burmistrz Sępólna Krajeńskiego odniósł się do informacji z dnia 18 lutego
2026r. poruszonej podczas Konwentu Powiatu Sępoleńskiego. Wyjaśnił, że powołanie
komisji stałych jest pomysłem Pana Wojewody. Mają być one powoływane raz na rok
w każdej gminie, żeby nie powoływać przy każdej sytuacji klęskowej. Będą one
uruchamiane w zależności od rodzaf)u kataklizmu, czy szkody i będą szacowały
szkody w gospodarstwach rolnych. Ponadto odniósł się szerzej do informacji w
sprawie planu zamierzeń i wydatków na bieżący rok w zakresie Ochrony Ludności i
Obrony Cywilnej. Burmistrz Sępólna Krajeńskiego wskazal, że trwają już prace
związane z naborem na drugą edycję Programu Ochrony Ludności. Na szczeblu
powiatu będą ustalane jakie zadania poszczególne samorządy będą mogły z tych
środków realizować łącznie z Powiatem Sępoleńskim.
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Następnie Pan Waldemar Stupałkowski Burmistrz Sępólna Krajeńskiego
dopowiedział kilka słów do uroczystości pogrzebowej śp. gen. bryg. Piotra Wagnera.
Podziękowal wszystkim zaangażowan3mi w przygotowanie uroczystosci pogrzebowej,
gdyż było to nie lada wyzwanie. Nadmienił, że główną rolę odegrało tutaj woj sko, które
przejęło na siebie ciężar zorganizowania uroczystości pogrzebowej. Niemniej jednak
zarówno policja, powiat jak i słuźby grninne mocno pracowały, aby godnie poźegnać
naszego mieszkańca generała. Burmistrz Sępólna Krajeńskiego podkreślił, że był on
mieszkańcem Sępólna Krajeńskiego od początku do końca, co prawda urodził się,
wychowal i mieszkal w Lutówku. Natomiast caly czas w Sępólnie Krajeńskim mieszka
jego rodzina. Dodał, ze przy kaźdej wolnej chwili, gdy tylko mógł przy3eMzal do
Sępólna i mocno wspierał w różnego rodzaju działaniach związanych teź i z
samorządem, nie tylko sprawy wojskowe, ale równieź i lokalne. Wskazał, że bardzo go
Sępólno interesowa?ło i we wszystkich sprawach, gdy tylko mógł chciał pomagać i
pomagał.

Odnośnie spotkania z Panem Tomaszem Aderjahn Prezesem Zarządu MLKS Krajna w
Sępólnie Krajeńskim w dniu 20 lutego 2026r. Burmistrz Sępólna Krajeńskiego
poinformovval, ze omawiane były imprez5r sportowe rangi ponadpowiatowej i
ponadgrninnej, które będą się odbywaly w Sępólnie Krajeńskim. Następnie odnosząc
się do wniosku w sprawie dofinansowania z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg
wskazal, źe otrzyrnał on maks3mialne wsparcie w wysokości 50%.
Ponadto Burmistrz Sępólna Krajeńskiego dopowiedział kilka słów do uroczystej gali
nagród Starosty Sępoleńskiego, która odbyła się 20 lutego 2026r. Nadmienił, że po
raz pierwszy Pan Starosta zorganizował taką galę w Centrum Kultury i Sztuki.
Wskazał, że nasi mieszkańcy otrzymali wyróżnienia i nagrody. Pogratulował Pani
Dyrektor Julicie Maciaszek, która otrzyrnała nagrodę w dziedzinie kultury, Pan
Łukasz Jakubowski w dziedzinie historii, Pan Jakub Wolski w dziedzinie pomocy
społecznej, jako osoba, która angażuje się w pomoc osobom ciężko choryrn oraz akcje
Onko Mikołaje, Pani Anna Górniak w dziedzinie nauki i edukacji, Wyroby betonowe
Witold Szczepański w dziedzinie gospodarki - przedsiębiorczości, Pani Jolanta
Lewandowska otrzymała nagrodę z dziedziny zdrowia, jako osoba mocno angażująca
się w działalność Stowarzyszenia Orchidea, która pomaga kobietom choryrn na raka
piersi.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego rozszerzyl informację z dnia 21 lutego 2026r.
dotyczącą VI Harcerskiej Gali dnia Myśli Braterskiej ,,Aleja Gwiazd". Dodał, że Sępólno
Krajeńskie ma 5 lub 6 dru$n, które w 3 Szczepie Więcborskich Dru$n działają.
Następnie Pan Waldemar Stupałkowski Burmistrz Sępólna Krajeńskiego
dopowiedział kilka słów odnośnie posiedzenia Zarządu Konwentu Burmistrzów
Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Pruszczu, które odbyło się 23 lutego 2026r.
Poinformował, że przygotowywane były materiały i plany obrad Konwentu
Burmistrzów, który odbędzie się 10 marca w Nakle. Ponadto odniósł się szerze5 do
posiedzenia Rady Nadzorczej ZTiU sp. z o.o. w Sępólnie Krajeńskim wskazując, że
Rada Nadzorcza mogła zapoznać się m.in. ze wstępnyrni wynikarni rocznyrni
działalności spółki. Zwrócił uwagę, że rok ubiegły spółka zarnknęła ze wstępnyrn
zyskiem na kwotę 250 181 zł. Podziękowal Prezesowi oraz przede wszystkim radnyrn,
którzy podjęli decyzję poręczenia spółce kredytów, które pozwoliły spólce wrócić na
właściwą drogę, jeśli chodzi o finanse tego zakładu. Ponadto Burmistrz Sępólna
Krajeńskiego odniósł się szerzej do uroczystego otwarcia nowej placówki handlowej
BricoMarche w Sępólnie Krajeńskim. Wskazał, że jest to market, który profilem
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działalności podobny jest do działających w Sępólnie Krajeńskim marketów. Wskazal,
że zatrudnione są 23 osoby z Sępólna Krajeńskiego i grniny.

Również wskazal, że tego dnia odbyło się Ogólne Zebranie Mieszkańców Osiedla Nr
1 w Sępólnie Krajeńskim, którego przewodniczącyrn jest radny Marcin Gulka. Było to
bardzo fajne spotkanie z mieszkajicarni naszego osiedla. Nadmienił, że była ma?ła
frekwencja ale ona występuje tarn, gdzie nie ma za dużo problemów. Sprawozdanie z
działalności jak i finansowe zostało rozliczone pozytywnie przez mieszkańców, którzy
przyszli.

Natomiast odnośnie informacji z dnia 24.02.2026 r. w sprawie uroczystego
pożegnania Nadleśniczego Jacka Krzyżanowskiego w Nadleśnictwie Lutówko
Burmistrz wskazal, że Pan Nadleśniczy został poproszony o objęcie funkcji
Nadleśniczego w Nadleśnictwie Szubin. Pa?n Nadleśniczy już tam pracuje, a w
najbliższy piątek będzie informacja kto obejmie funkcję Nadleśniczego w Lutówku.

Przewodniczący RM zapytał, czy są pytania do sprawozdania.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który odnośnie spotkania w Urzędzie
Wojewódzkim w Bydgoszczy z Ministrem Sportu i Turystki zapytał, czy aplikowano
na jeden z licznych prograrnów, które Ministerstwo przygotowało.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego odpowiedział, że tak. Wskazał, ze uruchomiony jest
program wsparcia różnego rodzaju zadań inwestycyjnych przez Ministerstwo. Zasady
są takie, że trzeba mieć wldad własny w różnych programach i wysokościach i nie są
one 90, czy 100%. Jest to prograrn powtórzony z zeszłego roku i juz teraz uzyskaliśmy
dofinansowanie na modernizację naszych boisk Orlik. W tej edycji zło$liśmy do
programu ,,Szatnia na medal". Wniosek przygotowany przez Centrum Sportu i
Rekreacji we współpracy z narni. Jest to finansowane 50% do 50%. Nadmienił, że w
przypadku otrzymania dofinansowania zostanie przekazana informacja radnym i
będziemy chcieli zrealizować ten wniosek w tym rolm.

Głos zabral Wiceprzewodniczący RM Robert Czerechowski, który wskazał, że pojawił
się też program Mała Infrastruktura Sportowa z Urzędu Marszalkowskiego i też
można uzyskać dofinansowanie na przyldad na urządzenia do kalisteniki, bądź
oświetlenie kortów na CSiR. Poinformował, że do kontaktu wyznaczony jest Pan Artur
Cyrankowski Naczelnik Wydziału Sportu. Dodał, że jakby Pan Burmistrz chciał
porozmawiać z Panem Naczelnikiem, to jest już rozpoczęty temat zorganizowania u
nas w czerwcu br. mistrzostw województwa samorządowców w piłce nożnej, które
organizowane są co roku w jakimś mieście.

Pan Waldemar Stupa?łkowski Burmistrz Sępólna Krajeńskiego wskazał, że nasze
służby śledzą informacje o prograrnach na tzw. Małą Infrastrukturę Sportową i będą
się przyglądać, żeby z nich skorzystać. Nadmienil że Pan Artur Cyrankowski jest
dobrze znany i bywał również w Sępólnie. Jeżeli jest taka inicjatywa i chęć żeby
różnego rodzaju turnieje było organizowane, to jak najbardziej bo jest to element
promocji, gdy odbywają się zawody sportowe rangi wojewódzkiej. Przy okazji można
pochwalić się walorami sportowyrni i turystycznymi naszej grniny. Potwierdził, że
będą prowadzone rozmowy z Panem Arturem Cyrankowskim.

Nikt więcej nie zabrał głosu, dlatego Przewodniczący RM zarnknął ten punkt porządku
obrad i przeszedł do kolejnego.
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Ad. 6. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej z działalności w okresie
między sesjami

Pan Artur Juhnke Przewodniczący Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim
poinformował, że informację radni otrzymali, zostala ona przesłana pocztą
elektroniczną. Następnie odczytał w/wym. informację.

Informacja stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Przewodniczący RM zapytał, czy są pytania do informacji.

Pytań nie było, wobec tego Przewodniczący RM zamknął ten punkt i przeszedł do
kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 7. Składanie interpelacji i zapytań przez radnych

Przewodniczący RM otworzył ten punkt porządku obrad.

Przewodniczący RM poinformował, że między sesjarni wpłynęła interpelacja i
zapytania złożone przez:

- Przewodniczącego RM Artura Juhnke w sprawie przekazania wpływów z Płatnej
Strefy Parkowania na realizację zadaji w ramach Budżetu Obywatelskiego;

- radnego RM Kajetana Wiese w sprawie wycieków niezidentyfikowanych oleistych
substancji z terenu zbiornika wodnego w lasku miejskim do jeziora;

- radnego RM Kajetana Wiese w sprawie zasad korzystania z abonarnentów
parkingowych.

Wszystkie interpelacje i zapytania zostaly przekazane Burmistrzowi Sępólna
Krajeńskiego celem udzielenia odpowiedzi, zamieszczone na stronie internetowej
Gminy Sępólno Krajeńskie, na stronie Biuletynu Informacji Publicznej i na tablicy
ogłoszeń Urzędu Miejskiego, a także przesłane radnym do wiadomości.

Następnie Przewodniczący RM zapytał, czy ktoś z radnych chciałby zko0c interpelację
lub zapytanie, to prosi o jej odczytanie i złożenie na jego ręce.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który zło$ł interpelację w sprawie otwartych
studni pozbawionych włazów i jakichkolwiek zabezpieczeń, znajdujących się przy
ulicy Przemysłowej w Sępólnie Krajeńskim, w odległości około 100 metrów od Zespołu
Szkół Ponadpodstawowych.

Kserokopia interpelacji stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Ponadto radny RM Jacek Kapsa zło$ł kolejną interpelację w sprawie stanu witaczy
znajdujących się na rogatkach naszego miasta.

Kserokopia interpelacji stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Głos zabrała radna RM Karolina Kubijk, która zło:§ła interpelację w sprawie pilnego
uprzątnięcia i renowacji przystanku autobusowego w miejscowości Lutówko i
Dziechowo.

Kserokopia interpelacji stanowi załącznik nr 20 do protokołu.
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Ponadto radna RM Karolina Kubijk zło$ła kolejną interpelację w sprawie
katastrofalnego stanu technicznego drogi gminnej na odcinku Lutowo (wybudowanie)
- Lutówko Młyn.

Kserokopia interpelacji stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Przewodniczący RM udzielił głosu radnemu RM Tobiaszowi Świniarskiemu, który
odniósł się do interpelacji odnośnie przystanków wskazując, że jeż,eli będą
naprawione w Lutówku i w Lutowie to w Wałdowie również jest cały opisany i
zdemoralizowany. Dodał, że z tego co jest mu wiadomo odpowiadają Sołtysi.

Głos zabrala radna RM Anna Komza, która zło$ła zapytanie w sprawie planowanych
zamierzeń w zakresie realizacji inwestycji polegającej na budowie drogi w Grochowcu.

Kserokopia zapytania stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Nikt więcej nie zło0ł interpelacji i zapytania, dlatego Przewodniczący RM zamknąl
ten punkt i przeszedł do kolejnego.

Ad. 8. Wolne wnioski radnych i informacje

Przewodniczący RM otworzył ten punkt porządku obrad.

Głos zabrał wiceprzewodniczący RM Robert Czerechowski, który zło0ł wniosek o
wpisanie do harmonogramu remontów nawierzchni dróg, drogę dojazdową przez
działkę nr 129/20 w Sępólnie Krajeńskim. Jest to droga otaczająca bloki przy ul.
Słonecznej, o której rozmawiano na spotkaniu samorządu osiedla. Dodał, że około %
tej drogi stanowią dojazdy do prywatnych posesji, natomiast pozostała część jest? to
przesmyk do ul. Wojska Polskiego, częściowo z kostką brukową na tej działce, a
częściowo na innej też gminnej. Prze3azd między blokami jest bardzo utrudniony, a
szczególnie przy brzydkiej pogodzie.

Ponadto wiceprzewodniczący RM Robert Czerechowski złożaył wniosek w sprawie
doprowadzenia oświetlenia ulicznego na fragrnencie, który jest częściowo na działce
129/20 albo 163, ponieważ jest to nieoświetlony przesmyk, z którego często
korzystają osoby starsze. Brak oświetlenia stwarza ryzyko potknięcia się, a
dodatkowo w tym miejscu gromadzą się osoby spo?ające alkohol. Mieszkańcy
przechodzący tamtędy obawiają się o swoje bezpieczeństwo.

Następnie wiceprzewodniczący RM Robert Czerechowski złożył wniosek w sprawie
usunięcia napisu znajdującego się przy promenadzie w okolicy schodów
prowadzących na ulicę Radosną. Napis ten zawiera niepochlebne treści dotyczące
klubu sportowego z Bydgoszczy. Podobnych napisów w Sępólnie jest więcej, ale w
tym przypadku napis zawiera brzydkie słowo, a jest to uczęszczane miejsce. Dodał,
że wystarczyłoby trochę farby, aby go zamalować.

Nikt więcej nie zabrał głosu.

Przewodniczący RM zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do kolejnego.

Ad. 9. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sępólno
Krajeńskie na 2026 rok
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Przewodniczący RM poinformowal, że projekt uchwały radni otrzyrnali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Pani Anna Buchwald Skarbnik Gminy Sępólno Krajeńskie wyjaśniła, że zmiana
uchwaly związana jest ze zwiększeniem budżetu po stronie dochodów i wydatków o
kwotę 851 659,63 zł. Zmiana dotyczy głównie zabezpieczenia środków na
zobowiązania z 2025 roku na pokrycie kosztów związanych z gospodarką odpadarni
komunalnyrni, wprowadzeniem projektu Erasmus wraz z zabezpieczeniem środków
finansowych na VAT, w związku z aportem działki do SIM KZN Bydgoski. Dodała, że
pozostałe zmiany są zmianarni porządkowyrni zaproponowanymi przez jednostki.

Projekt uchwaly został omówiony oraz przedstawiony na Komisji Budżetu i
zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący RM zaprosił do dyslmsji.

Wobec tego, że nikt nie zabrał głosu Przewodniczący RM zarnknął dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Sępólno
Krajeńskie na 2026 rok została przyjęta następującyrni głosarni:

za - 13 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnało się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Uchwała Nr X)aV/ 187/2026 Rady Miejskiej w 8ępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy
Sępólno Krajeńskie na 2026 rok stanowi załącznik 24 do protokołu.

b) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 8ępólna Krajeńskiego

Przewodniczący RM poinformował, że projekt uchwały radni otrzyrnali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Pan Dariusz Wojtania Sekretarz Gminy Sępólno Krajeńskie odczytał projekt uchwały.

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię wszystkich komisji Rady Miejskiej w
Sępólnie Krajeńskim.

Przewodniczący RM zaprosił do dyslcusji.

Głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który zapytał, czy to są stawki maksymalne
według tego rozporządzenia.

Sekretarz Gminy wskazal, źe są to maksyrnalne stawki. Dodał, że traci moc uchwała
z 2024 roku i od tego czasu Pan Burmistrz nie miał żadnej regulacji wynagrodzenia.
Nadmienił, źe było to możliwe zgodnie z rozporządzeniem, które weszło we wrześniu
ubiegłego roku i dawalo już moźliwość od lipca zeszłego rolm podwyższyć
wynagrodzenie.

Ponownie głos zabrał radny RM Jacek Kapsa, który wskazal, że w całej Polsce
odbywają się podwyżki wynagrodzeń dla włodarzy miast, a przy tej okazji zawsze
porównujemy się z sąsiednimi grninarni, powiatami i innyrni miastami w Polsce. Pan
radny zapytał, czy urzędnicy naszego Urzędu, teź otrzyrnują sukcesywnie podwyżki.
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Stwierdził, że zdaje sobie sprawę, że sam niema?ło pracy zadaje urzędnikom pracując
w Radzie Miej skiej.

Pan Dariusz Wojtania wyjaśnił, że każdego roku aą podwyżki realizowane. Natomiast
w przypadku Pana Burmistrza była blokada i wcześniej nie było to możliwe.

Wobec tego, że nikt więcej nie zabrał głosu, Przewodniczący RM za?rnkna'l dyskusję
oraz zarządził głosowanie nad projektem uchwaly.

Uchwała w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna Krajeńskiego
zostala przyjęta następującymi głosami:

za - 10 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnało się - 3 radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Uchwała Nr XXIV/ 188/2026 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Sępólna
Krajeńskiego stanowi załącznik 26 do protokołu.

c) diet i zwrotu kosztów podróży służbowych przysługujących radnym oraz
diet przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych

jednostek pomocniczych

Przewodniczący RM poinformował, że projekt uchwały radni otrzyrnali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Pani Anna Buchwald Skarbnik Gminy Sępólno Krajeńskie wyjaśniła, że uchwa?ła
dotyczy zwiększenia wysokości diet radnych, sołtysów oraz przewodniczących osiedli
o wskaźnik 5%. Dodia, że dodatkowo w uchwale reguluje się kwestię dotyczącą
delegowania do podró$ służbowych przewodniczących sarnorządów osiedli oraz
sołtysów na zasadach określonych tak jak dla radnych. Poinformowała, że projekt
uchwały który radni otrzyrnali, jeśli chodzi o diety sołtysów poza waloryzacją części
stałej o 5%, podobnie tak jak to ma miejsce w przypadku radnych, również
waloryzowana jest część diety, która dotyczy roznoszenia korespondencji.

Następnie Pani Skarbnik Gminy poinformowa?ła, że w związlai z tym, że trzech
sołtysów rozliczyło się z korespondencji podatkowej po wysyłce projektu uchwa?ły w
sprawie diet, w załączniku do uchwały w pozycji 1 kolumna 3 Sołectwo Dziechowo
zmienia się stawkę za obsługę mieszkańców tj. dostarczanie korespondencji z 21 zł
na 37 Zl W związku z czym dieta ostatecznie miesięczna wynosi 574 zł. Kolejna
zmiana w pozycji7 Sołectwo Lutówko w kolumnie 3 kwotę 71 zł na 83 zł, w związku
z czym dieta miesięczna wynosi 670 zł oraz pozycja 22 Sołectwo Wysoka Krajeńska
kolumna 3 z 17 zł na 1'9 zł, a ostateczna wysokość miesięcznej diety wynosi 556
złotych.

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na wszystkich stałych komisjach Rady
Miejskiej i zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Wobec tego, że nikt nie zabra?ł głosu Przewodniczący RM zarnknął dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką.
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Uchwala w sprawie diet i zwrotu kosztów podró$ służbowych przysługujących
radnym oraz diet przysługujących przewodniczącym organów wykonawczych
jednostek pomocniczych wraz z autopoprawką zostala przyjęta następującyrni
głosami:

za - 8 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnalo si«; - 5 radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 27 do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/ 189/2026 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. w sprawie diet i zwrotu kosztów podróży slużbowych
przysługujących radnym oraz diet przysmgujących przewodniczącym organów
wykonawczych jednostek pomocniczych stanowi załącznik 28 do protokol.

d) aktualizacji ,,Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię
elektrycsr;ną i paliwa gazowe dla gminy Sępólno Krajeńskie na lata 2020
- 2035"

Przewodniczący RM poinformował, że projekt uchwały radni otrzymali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Pan Eugeniusz Spychala Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa
poinformowal, że projekt uchwały został przedstawiony na Komisji Gospodarki
Komunalnej i Porządku Publicznego i został zaakceptowany bez zastrzeżeń.
Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Wobec tego, że nikt nie zabrał głosu Przewodniczący RM zamknął dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Uchwa:ła w sprawie aktua1izacji ,,Projektu zalozer'x do planu zaopatrzenia w ciepło,
energię elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Sępólno Krajeńskie na lata 2020 -
2035" zostala przyjęta następującymi głosami:

za - 13 radnych, przeciw - O radnych, wstrzymało się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 29 do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/ 190/2026 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. w sprawie aktualizacii ,,Projektu założeń do planu zaopatrzenia w
ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Sępólno Krajeńskie na
lata 2020 - 2035" stanowi załącznik 30 do protokołu.

e) zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania
oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów i sposobu

pobierania tych opłat

Przewodniczący RM poinformował, że projekt uchwały radni otrzyrnali wraz z
zawiadomieniem o sesji.

Pan Eugeniusz Spychała Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa,
poinformował, że radni otrzyrnali na sesję RM troszeczkę inną wers5ę projektu
uchwały, poniewaź w poniedziałek, w tym tygodniu odbyła się Komisja Gospodarki
Komunalnej i Porządku Publicznego naniesiono zalecenia tej Komisji, które zostały
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przegłosowane. Dodał, że w związku z tym są autopoprawki do tego projektu
uchwały. Następnie ItGerownik Referatu odczytał autopoprawkę.

1. Do wykupienia w SPP abonamentu uprawnione są:

1 ) osoby fizyczne zamieszkale na pobyt stały lub czasowy w granicach ulicy przyległej
do SPP i ul. Hallera, ul. Sienkiewicza, ul. Wojska Polskiego;

2) osoby fizyczne zarneldowane na pobyt stały lub czasowy w granicach ulicy
przyległej do SPP i ul. Hallera, ul. Sienkiewicza, ul. Wojska Polskiego;

3) osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą, której miejscem wykonywania
działalności gospodarczej w granicach ulicy przyległej do SPP i ul. Hallera, ul.
Sienkiewicza, ul. Wojska Polskiego;

4) osoby fizyczne, których miejsce pracy położone jest w granicach ulicy przyległej do
SPP i ul. Hallera, ul. Sienkiewicza, ul. Wojska Polskiego.

2. Abonament dla osób w/wym. w ust. 1 upoważnia do parkowania po5azdu w
granicy ulicy przyległej do miejsca: zamieszkania, zameldowania, prowadzenia
działalności gospodarczej, bądź miejsca pracy, na ulicach wpisanych w abonamencie,
z wyłączeniem abonarnentów wykupionych na okres 12 miesięcy. Abonamenty
wykupione na okres 12 miesięcy, upoważniają do parkowania zarówno na obszarze
Strefy Płatnego Parkowania oraz na obszarze Miejsc Płatnego Parkowania, które
określone zostaly Zarządzeniem Burmistrza Sępólna Krajeńskiego numer (tego
zarządzenia podany) z dnia 26 listopada 2025 r. w sprawie utworzenia i organizacji
miej sc płatnego parkowania na terenie Sępólna Kraj eńskiego wraz z j ego później szyrni
zmianami.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Sępólna Krajeńskiego.

Ponadto Pan Eugeniusz Spychała IFGerownik Referatu Gospodarki Komunalnej i
Rolnictwa poinformowal, że w uzasadnieniu nastąpiła niewielka autopoprawka,
dlatego też ją odczytał:

Uzasadnienie. Projekt uchwaly ma na celu doprecyzowanie zasad wykupywania
abonamentów w Strefie Płatnego Parkowania oraz jednoznaczne określenie zakresu
uprawnień z nich wynikających. Zmiana § 11 ust. 1 i 2 porządkuje katalog osób
uprawnionych do nabycia abonarnentu, obejmując osoby zamieszkale lub
zameldowane w granicach ulic przyległych SPP, osoby prowadzące tam dzia?łalność
gospodarczą oraz osoby, których miejsce pracy znajduje się w jej poblii.
Jednocześnie doprecyzowano, że abonament 12-miesięczny uprawnia do parkowania
zarówno w SPP, jak i w Miejscach Płatnego Parkowania utworzonych odrębnyrn
zarządzeniem Burmistrza. Zmiany mają charakter porządkujący i zwiększają
przejrzystość obowiązujących regulacji.

Projekt uchwaly został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Gospodarki
Komunalnej oraz Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.

Wobec tego, że nikt nie zabra?ł głosu Przewodniczący RM zarnknął dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwały wraz z autopoprawką.
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Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania oraz
wysokości stawek opłat za parkowanie po5azdów i sposobu pobierania tych opłat z
autopoprawką została przyjęta następującyrni głosarni:

za - 12 radnych, przeciw - O radnych, wstrzymało się - 1 radny.
W chwili g:łosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 31 do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/191/2026 Rady Miejskiej w 8ępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego
parkowania oraz wysokości stawek opłat za parkowanie pojazdów i sposobu
pobierania tych opłat stanowi załącznik 32 do protokołu.

f) przedlużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego 2026r.
Przewodniczący RM poinformował, źe projekt uchwały został dzisiaj wprowadzony do
porządku obrad, radni otrzymali go również do zapoznania się.
Pan Jacek Kapsa Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytał projekt
uchwały.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.
Wobec tego, źe nikt nie zabrał głosu Przewodniczący RM zamknJ dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
Uchwała w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 5 lutego 2026r.
została przyjęta następującymi głosarni:

za - 13 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnało się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 33 do protokołu.
Uchwała Nr XXIV/ 192/2026 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenża skargi z dnia 5
lutego 2026r. stanowi załącznik 34 do protokołu.

g) przedlużenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego 2026r.
Przewodniczący RM poinformował, że projekt uchwały zostal dzisiaj wprowadzony do
porządku obrad, radni otrzymali go równieź do zapoznania się.
Pan Jacek Kapsa Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odczytal projekt
uchwały.

Przewodniczący RM zaprosił do dyskusji.
Wobec tego, ze nikt nie zabrał głosu Przewodniczący RM zarnknął dyskusję oraz
zarządził głosowanie nad projektem uchwaly.
Uchwała w sprawie przedłuźenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12 lutego 2026r.
zostala przyjęta następującyrni głosarni:

za - 13 radnych, przeciw - O radnych, wstrzyrnalo się - O radnych.
W chwili głosowania obecnych było 13 radnych.

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 35 do protokołu.
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Uchwała Nr XXIV/ 193/2026 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 25
lutego 2026r. w sprawie przedhxżenia terminu rozpatrzenia skargi z dnia 12
lutego 2026r. stanowi załącznik 36 do protokołu.

Przewodniczqcy RM zamkna'l ten punkt i przeszedł do kolejnego punktu porzgdku
obrad.

Ad. 10. Informacja Przewodniczące(o Rady o udzielonych odpowiedziach w
formie pisemnej na interpelacje i zapytania

Przewodniczący RM poinformowal, że otrzymal odpowiedzi na interpelacje i zapytania
złożone przez:

- radnego RM Kajetana Wiese w sprawie uruchomienia od lutego strefy płatnego
parkowania

- radnego RM Jacka Kapsy w sprawie bezpieczeństwa mieszkańców oraz ochrony
majątku grniny, w kontekście inicjatywy Sarnorządu Województwa Kujawsko-
Pomorskiego dotyczącej bezpłatnych czujników dyrnu i czadu.

Odpowiedzi te zosta?ły zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznych, na stronie
internetowej Gminy Sępólno Krajeńskie oraz na tablicy ogłoszeń UM, a także
przesłane radnyrn drogą elektroniczną.

Przewodniczący RM zamknął ten punkt porządku obrad i przeszedł do kolejnego.

Ad. 11. Odpowiedzi na wolne wnioski

Przewodniczący RM otworzył kolejny punkt porządku obrad i poprosił Pana
Waldemara Stupałkowskiego Burmistrza Sępólna Krajeńskiego o udzielenie
odpowiedzi na złożone w dniu dzisiejszym wnioski lub wyznaczenie do tego
odpowiedniego pracownika.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego udzielił odpowiedzi na wniosek
Wiceprzewodniczącego RM Roberta Czerechowskiego w sprawie przestrzeni między
blokami przy ulicy Słonecznej. Wyjaśnil że sprawa ta została poruszona na zebraniu
Sarnorządu Nr 1 i wyrnaga jeszcze sprawdzenia, chociaż wcześniej Pan radny
informował, że jest to teren gminy. Burmistrz wskazał, że jest to teren wokół bloków
i pewnie drogi nie stanowi. Nadmienii że niewątpliwym faktem jest to, że są one
nieutwardzone, a mieszkańcy tamtyrni chodzą na skróty do ulicy Wojska Polskiego.
Podkreślił, że wniosek musi zostać poddany procedurze oceny.

Ponadto Burmistrz powiedział, że dróg do budowy jest bardzo dużo i są dwa
harmonogramy na teren miasta i teren grniny. Przypomnial, że dzisiaj była mowa o
drodze w Grochowcu, na którą nie uzyskano dofinansowania. Wyjaśnił, że sytuacja
jest taka, że z Rządowego Programu Budowy Dróg grnina praktycznie może dostać
tylko jeden wniosek. Taki wniosek Gmina otrzymała na drogi na osiedlu w kierunku
Kawli, jest to ulica Bratkowa, Liliowa i Wrzozowa. Zasady SEI takie, że gminy mogą
składać po dwa wnioski i został on złożony na Grochowiec. Żadna gmina występująca
w tym prograrnie nie otrzymala dofinansowania na dwa wnioski. Na 140 grnin naszego
województwa tylko 88 dostało dofinansowanie. W Powiecie Sępoleńskim tylko Gmina
Sępólno Krajeńskie dostała dofinansowanie na wniosek z Rządowego Funduszu
Dróg. Tak więc droga w Grochowcu musi poczekać. Czasarni zdarza się tak, że z listy
rezerwowej wchodzą wnioski. Obecnie jest sytuacja, że na liście rezerwowej są wnioski
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z gmin, które nie dostały źadnego wsparcia. Podkreślił, że tak wygląda realnie
sytuacja, jeśli chodzi o Grochowiec.

Następnie Burmistrz S«;pólna Krajeńskiego odniósł się do kolejnego wnios:ku
zgłoszonego przez wiceprzewodniczącego RM Roberta Czerechowskiego w sprawie
oświetlenia ulicznego. Poinformowal, że zostanie to poddane analizie, co na1e'r,aloby
zrobić, aby sytuację tą rozwia7rać. Wskazal, że sprawą zajmie się Referat Gospodarki
Komunalnej, ponieważ jest to punktowe oświetlenie i być moźe moźna zalo0ć larnpę
solarną. Nie jest to kompleksowe oświetlenie, o które są starania na osiedle w
kierunku Kawli po lewej stronie, gdzie wszystkie ulice, Żurka i inne powinny dostać
oświetlenie.

Burmistrz Sępólna Krajeńskiego odniósł się do kolejnego wniosku zgłoszonego przez
wiceprzewodniczącego RM Roberta Czerechowskiego w sprawie usunięcia napisów
przy schodach do ulicy Radosnej. Wskazał, że jest to niestety kolejne miejsce, gdzie
pojawiają się napisy. Przypomniał, że Pani radna mówiła o przystanku w kierunlm
Lutówka. Stwierdził, że mamy do cz3mienia z niszczeniem znaków, przystanków oraz
malunkarni na budynkach. Są osoby, które zupełnie niepotrzebnie w ten sposób
uzewnętrzniają swoje emocje. Napisy będą usuwane, Referat Gospodarki Komunalnej
zainteresuje się sprawą oraz utrzyrnaniem czystości i porządku. Nadmienił, ze
przystanek chyba nie do końca jest wykorzystywany do postoju i oczekiwania na
autobus, bo zauwajr;yk, że w lasku stanowi on miejsce spotkań, a niekoniecznie
oczekiwania na autobus. Na koniec wskazał, ze pod tym kątem trzeba będzie teź tą
sprawę przeanalizować.

Głos zabral radny RM Dariusz Pieczywek, który wskazał, że takie miejsca jak
przystanki warto zgłaszać do mapy zagrożeń, żeby te miejsca były bardziej
patrolowane. Dodał, źe może uspokoi to sytuację, bo jak widać te miejsca są
nagminnie uczęszczane przez osoby, które dewastują i niszczą wspólne mienie.
Następnie Przewodniczący RM poprosił o uzupełnienie wniosku z poprzedniej sesji
RM dotyczącego niedziałającego oświetlenia przy schodach zejściowych z Placu
Wolności w stronę mola.

Pan Eugeniusz Spychała IFGerownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa
odniósł się do wniosku informując, że oświetlenie to zostalo zgłoszone i naprawione.
Dodał, źe są miejsca cykliczne, które się powtarza5ą i są one przy molo, na ulicy
Leśnej. Dodał, źe są one naprawiane i ciągle ten sarn problem występuje. Operator,
który to robi twierdzi, że robione jest to solidnie. Pan Kierownik stwierdzii że może
są to skutki mrozów. Ponadto zapytał, czy ktoś ma informację, że oświetlenie to znowu
przesta?ło działać.

Radny RM Jacek Kapsa odpowiedział, że dzialało po naprawie i tydzień temu również
działało.

Więcej pytań nie było, więc Przewodniczący RM zamknął ten punkt i przeszedł do
kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 12. Zakończenie ses)i

O godz. 13:35 w zwxa,r,ku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Artur Juhnke
Przewodniczący Rady Miejskiej podziękował wszystkim za udział w sesji. Zamknął
sesję Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim wypowiadając słowa ,,Zamykam XXIV
sesję Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim".
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Na tym protokół zakończono.

Sępólno Krajeńskie, dnial3 marca 2026r.

Obradom przewodniczył:
Przewo§riiczący l Ra,?dy Miej skiej

Proto.@oło<Óała:
,H.'!I0?
:r aMkrentena Frosinamgr

Kierownik Referatu Organizacyjnego
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